

Pe scurt.

A plecat să plătească o factură și nu s-a mai întors

Familia unei tinere de 16 ani, din Cumpăna, este în alertă după ce fata a dispărut fără urmă de mai mult de o săptămână. Mama fetei ni s-a adresat la redacție, spunând că tânăra nu a mai venit acasă din 20 aprilie, când a fost trimisă să achite o factură la Auchan Sud Constanța. „Am trimis-o să plătească factura și nu s-a mai întors. Am primit înștiințare că factura a fost plătită, dar ea nu a mai venit acasă și nu a mai dat niciun semn de viață”, a spus mama fetei. În momentul dispariției, tânăra era îmbrăcată cu o bluză gri, blugi negri și adidași de aceeași culoare. Purta două inele din argint și avea părul lung până la brâu. Cei care pot oferi informații despre tânăra sunt rugați să apeleze linia unică 112.

Unități de alimentație publică de pe litoral, verificate de veterinar!

Veterinarii constănțeni au verificat, în perioada 25 aprilie - 2 mai, mai multe unități de alimentație publică de pe litoral, pentru prevenirea apariției unor episoade de toxinfecție alimentară cauzate de consumul unor alimente neconforme. Mai exact, reprezentanții ai Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) au efectuat 39 de controale la unități preponderent cu activitate de alimentație publică. „În urma verificărilor s-au înregistrat neconformități minore care nu au pus în pericol sănătatea și siguranța consumatorului, aplicându-se un număr de 2 avertismente”, se arată într-un comunicat al Direcției. De asemenea, tot în urma unor controale, dar nu în zona litoralului, s-au



constatat neconformități cu privire la depozitarea necorespunzătoare a produselor alimentare. „Pentru abaterile de la legislația sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor, a fost aplicată o sancțiune contravențională, în valoare de 2.000 de lei. A fost emisă o ordonanță de interdicere a activității pentru o pizzerie”, conform DSVSA. Și de această dată au fost confiscate și retrase de la vânzare: carne și produse din carne - 4.689 kg, lapte și produse lactate - 3.422 kg, pește și produse din pește - 1.737 kg, ouă - 130 kg. Produsele confiscate au fost dirijate către unități de neutralizare a subproduselor de origine animală și a produselor derivate care nu sunt destinate consumului uman și distruse prin incinerare. DSVSA nu a dat publicității numele unităților alimentare găsite cu probleme, potrivit regulamentului intern. (A.G.)

A rămas fără job și are amendă de 9.000 de lei

Podul vechi de la Agigea, blocat de un șofer supărat pe lege



Podul vechi de la Agigea pare să atragă în aceste zile toate ciudățeniile. La doar două zile după ce, duminică, un șofer ce pare să fi fost sub influența substanțelor halucinogene a refuzat să oprească la semnalele polițiștilor din Mangalia și a fost oprit după o cursă nebună la pod, oamenii legii au avut de-a face cu un alt conducător auto-problemă. Marți dimineață, în jurul orei 6.00, polițiștii de la Rutieră au tras pe dreapta un microbuz de transport persoane marca Volkswagen care circula pe ruta Constanța - Agigea - Movilița - Topraisar - Amzacea - Tofani, pentru un control de rutină. Chiar dacă documentele de transport erau în regulă, oamenii legii au constatat că șoferul luase în microbuz mai multe persoane decât prevede capacitatea maximă de transport menționată în

talon. Au urmat procedurile standard prin care polițiștii au început să întocmească procesul verbal de constatare a contravenției. Evenimentele au degenerat în momentul în care șoferul a aflat că urmează să fie amendat pentru depășirea capacității maxime a microbuzului. Omul a ales să protesteze într-un mod inedit: a blocat sensul de mers Constanța - Agigea parcând mașina perpendicular pe axul drumului. Timp de 40 de minute, traficul din zonă a fost găuit, în condițiile în care polițiștii s-au văzut nevoiți să redirejeze traficul auto de pe sensul Constanța - Agigea pe una din benzile de pe contrasens, lăsând doar o bandă de mers pentru șoferii care se îndreptau la acea oră din sudul județului către Constanța pe DN 39. În acest timp, șoferului-protestatar i

s-a comunicat că i se va întocmi dosar penal pentru blocarea cu bună știință a unui drum public, că va suporta rigourile legii pentru această infracțiune și că va fi nevoit să plătească și amenda pentru depășirea capacității maxime a unui vehicul de transport călători. Conform informațiilor pe care le deținem, după cele 40 de minute, microbuzul a fost tras pe dreapta drumului național, iar șoferul a fost escortat la sediul Serviciului Rutier pentru a fi audiat. Pentru protestele sale, conducătorul auto a fost sancționat cu o amendă în valoare de 9.000 de lei. Mai mult, în perioada în care este țintă a cercetărilor în dosarul penal deschis pe numele lui pentru blocarea drumului, omul va rămâne și fără loc de muncă, în condițiile în care, în situația lui, se suspendă automat permisul de conducere.

1 Mai cu mult alcool și substanțe interzise

Distracție dusă la extrem!
Au ajuns la spital beți morți și drogați!

Minivacanța de 1 Mai, pentru unii tineri, pur și simplu nu a avut limite! Ba mai mult, a fost dusă până la extrem; au ajuns la spital beți morți și drogați! O statistică prezentată de cea mai mare unitate sanitară din județ - Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" din Constanța - arată că de vineri, 28 aprilie, ora 7.00, și până pe 2 mai, ora 7.00, 1.516 persoane au ajuns la Unitatea de Primire a Urgențelor (UPU) a SCJU. "61 de pacienți au fost aduși în stare gravă și preluați de medicii din Camera de Resuscitare, 195 de persoane au fost aduse la UPU Traumatologie, la UPU Interne au ajuns 638 de pacienți, iar la Pediatrie au fost aduși 362 de copii. În urma investigațiilor, au fost spitalizate, în cele 4 zile de referință, 361 de persoane. Din cei 1.516 pacienți, 23 au fost victime ale accidentelor rutiere și 21 au fost înregistrați cu etilism", potrivit SCJU. Tot în perioada menționată, zeci de persoane au ajuns la UPU după ce au consumat substanțe interzise, informează aceeași sursă. 40 de tineri, printre care și străini, au fost supuși testelor toxicologice; în 29 dintre cazuri, testele au ieșit pozitive, majoritatea la mai multe substanțe



psihotrope. Un sfert dintre acești pacienți au fost spitalizați. Spre deosebire de această perioadă, în minivacanța de Paște, la UPU au fost testate 8 persoane, una singură fiind pozitivă la testare, completează SCJU, în documentul citat.